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 نمره 1صفحه  سوالات ردیف

 روشی را که دانشمندان علوم تجربی برای اثبات احکام خود به کار می برند بر پایه چه نوع استدلالی استوار است؟ 1

      ⃝د(  استدلال استنتاجی              ⃝ج( استدلال استقرایی                 ⃝ب( استدلال تمثیلی           ⃝الف( استدلال شهودی 
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 استنتاجی را تعریف کنید. استدلال الف( 2

 ب(با استفاده از استدلال استنتاجی ثابت کنید مجموع هر دو عدد زوج، عددی زوج است.
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 عبارات نادرست مثال نقض بیاورید.درستی یا نادرستی عبارتهای زیر را مشخص کرده برای  3

 عددی زوج در عددی فرد همواره عددی زوج است. حاصل ضربب(                         جمع دو عدد گویا همواره عددی گویاست. الف(

 د( تمام اعداد اول فرد هستند.              .عددی گنگ است همواره دو عدد گنگ حاصل ضرب( ج

2 

 استقرای ریاضی بخواهیم حکم زیر را اثبات کنیم. حکم استقرا را برای آن بنویسید.اگر به روش  4
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 خط بزنید.در عبارات زیر کلمات نادرست را   5

الف( دنباله ای که هر جمله آن غیر از جمله اول از  
جمع

ضرب
یک مقدار ثابت با جمله قبلی به دست می آید را دنباله   

مثلثی

حسابی
 می گویند. 

در یک دنباله ب( 
هندسی

حسابی
اگر قدر نسبت عددی بین صفر و یک باشد دنباله را 

کاهشی

افزایشی
 می گویند. 
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 کامل کنید. دنباله های زیر را 6

 )الف  51,⃝,⃝,⃝,⃝,11دنباله حسابی  )ب                                          80,⃝,10،20,⃝دنباله هندسی   
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 2 .……,4،2،1                                                                موع(            مجموع تمام جملات دنباله زیر را به دست آورید.)حد مج  7

ام این دنباله نشش جمله اول دنباله مثلثی را بنویسید سپس هر دو جمله متوالی را با هم جمع کنید تا دنباله جدیدی ساخته شود.   8

 چیست؟

 

2 

                                                            …,⃝,21،34,⃝,5،8,⃝,2,⃝,1دنباله مقابل را در نظر بگیرید.  9
 الف(جاهای خالی را پر کنید و نام دنباله را بنویسد. 

 ب(مجموع ده جمله اول این دنباله را با استفاده از فرمول به دست آورید.
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 نمره 2سوالات صفحه  ردیف

 را به نمایی تبدیل کنید.تساوی نمایی را به لگاریتم و تساوی لگاریتمی  10

                                                            √2 = 2
1
2 log𝑧                                           )ب      →   𝑎 = 𝑡    →   الف( 

1 

 زیر به دست آورید. معادلاترا در   xمقدار  11

                                                   log(𝑥 − 3) + log 9 = log 8𝑥        ب(                                log𝑥 125 =  )الف 3
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6/04زلزله ای در حدود  12 ×                                                                    ژول انرژی آزاد کرده است. قدرت این زلزله در مقیاس ریشتر چقدر است؟ 1015

(log 6/04 = 0/78    , 𝐸0 = 104/4) 

1 

 1     (   0I  =10-12 )  است. شدت صدا را بر حسب وات در هر متر مربع پیدا کنید. 70تعداد واحدهای دسی بل صدایی  13

 20 موفق باشید....................................................بلوچی جمع
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